



## 这群姑娘很“哇塞”

新华社成都7月30日电(记者谭畅、朱青)成都大运会艺术体操项目30日继续在成都体育学院综合馆进行。在集体全能比赛中,由成都体育学院学生组成的中国队收获金牌。北京体育大学学生栗慧琳获得个人全能第七名。

中国队在29日进行的集体全能5人圈操对决中排名第一,领先第二名的乌克兰队0.9分。30日的3带2球比赛

中,肖明欣、赵红玉、陈玟珊、陈佳琪、李雪瑞代表中国队登场,此前参加了5人圈操比赛的严之庭休战。中国队选用经典民歌《康定情歌》为背景音乐,成套动作加入藏族舞蹈元素,引发全场欢呼。5名队员全程发挥稳健,得到25.900分,以总分57.150分夺冠。乌克兰队和日本队分获银牌、铜牌。

“圆了自己的一个梦,毕竟第一次代

表中国队参赛,能够让国旗升起也是对自己的一个认可。”中国队队长肖明欣说,家乡观众的呐喊声让她更兴奋、更激动,也更有动力。中国队教练任爽介绍,队员们在备战期间每天最少训练10个小时,但她们都能无条件服从安排,这才有了今天的成绩。“心里一块大石头放下了,感觉是一个短暂的解脱和满足,也是对我们前期训练的肯定。”她说。

## 射击“开张” 两金入账

新华社成都7月30日电(记者李春宇、田光雨、黄耀漫、王沁鸥)30日,成都大运会射击项目进入第二个比赛日,共产生四枚金牌,中国队夺得两枚团体金牌。中国队教练员范广文说:“队员们状态调整得很快,效果也不错。”

射击项目首日比赛,中国队获得一枚银牌和两枚铜牌,未能迎来“开门红”。面对压力,队伍迅速调整,让运动员保持专注。

由夏琦、段志成、刘帅组成的中国队在30日率先拿下男子25米手枪速射团体金牌,这是中国队在成都大运会射

击比赛中的“首金”。

“相信队友、相信自己、彼此鼓励,努力打赢这场比赛。”夏琦在赛后表示,非常兴奋能够拿到这枚宝贵的金牌。他们为这场比赛提前制定了方案,在赛场上以平常心执行好技术动作,享受比赛的过程。

在男子50米步枪三姿资格赛中,中国选手刘宇坤打出1189环的好成绩排名第一,并与队友王岳丰、李鑫森携手摘得该项目团体金牌。“与世锦赛相比,大运会更像是一场属于年轻人的聚会,氛围更加轻松。我在成都遇到了很多

国内外优秀运动员,既有老朋友,又交到了新朋友。”刘宇坤说。

中国队教练员高静表示:“他们在赛场上发挥出了自己的水平,比赛过程中遇到起伏也会及时给予积极的引导和暗示。小将们还是需要在大赛上多历练。”

射击项目在资格赛后产生团体排名,之后继续进行决赛,争夺个人名次。结果捷克选手拉姆普拉获得男子25米手枪速射冠军,夏琦名列第五;印度选手托马尔收获男子50米步枪三姿金牌,刘宇坤获得第四名。

## 中国女篮 晋级八强

7月30日,在凤凰山体育公园冰篮球馆进行的女子篮球D组比赛中,中国大学生女篮以72比49战胜波兰队,取得小组赛两连胜的同时,以小组第一的身份晋级八强。赛后,中国队主教练李笋南表示,球队将一步一步往前走。在他眼里,两场比赛都发挥出色的韩旭是一位情商和智商都非常高的运动员。

对于中国队的表现,李笋南说:“球队这两场比赛还属于磨合期,刚开始队员有些紧张。到了比赛第二节和第三节中段,(年龄)大的队员站出来了,年轻的球员还有些紧张,需要通过比赛来锻炼心态。”李笋南引用一位专业人士的说法,认为这支女篮阵容比较齐整、队员和教练组十分团结。

上届大运会仅获得第八名,本届因

为韩旭的加入而实力大增的中国大学生女篮有望获得更好的成绩。谈到这次大运会的目标时,李笋南透露,没打小组赛之前队伍的目标是进八强。打完小组赛后,目标是进四强,然后一步一步往前走。李笋南一直给队员强调,“我们没有其他目标,反观自身,就是要总结经验,吸取以往的教训,争取每场比赛都不留遗憾,做到全力以赴。”

作为队内的明星球员,韩旭保持着不错的竞技状态,在赛场上还展现出了观察力、判断力以及统领能力。对阵波兰的比赛,韩旭延续了首战的出色发挥,拿到15分、9个篮板、3次助攻的数据。对弟子的表现,李笋南评价道:“韩旭是一个很优秀的球员,篮球是一项团队运动,她有自己的长板,球队就发挥

她的长板。”

“她是一位情商和智商都非常高的运动员。”在李笋南看来,除了场上的帮助外,韩旭在场下也扮演了非常重要的角色。“队友出现失误的时候她会鼓励,打出好球时也会表示祝贺。平时跟队员(同学)的关系都非常好。”

据《新京报》 王继松

## 女排取得首胜

新华社成都7月30日电(记者王镜宇、卢星吉)在30日晚进行的成都大运会女排小组赛B组的一场比赛中,中国队3:1逆转战胜德国队,有惊无险地取得首胜。

吴梦洁砍下全场最高的19分,缪伊雯和高意分别贡献了13分和10分,替补登场的庄宇珊和王文涵也有9分和7分进账。

## 乒乓锁定八强

新华社成都7月30日电(记者杨帆、罗羽)30日,成都大运会乒乓球项目迎来第二个比赛日。男子团体、女子团体小组赛战罢,八强队伍悉数产生。

男子团体共分6个小组,中国队、中国台北队和德国队所在的小组都只有三支队伍,在前一日比赛都取得两连胜后已锁定八强席位。日本队的小组对手没有给他们制造太多困难,也顺利晋级八强。女子团体共分5个小组。前一日中国队击败波兰队和罗马尼亚队后率先挺进八强,泰国队、印度队、日本队也锁定八强席位。

## 武术再揽三金

新华社成都7月30日电(记者黄浩然、程楠、董小红)30日,成都市金牛区的城北体育馆中,刀剑闪烁、棍枪起舞、拳脚刚劲,武术赛场套路项目共决出了8个子项的奖牌,中国队斩获3金1铜。自此,本届大运会武术男女各7个子项的比赛全部结束,中国队共获7金1铜。

## 射箭团体摘金

新华社成都7月30日电(记者张逸飞、杨恺)30日进行的成都大运会射箭项目男子复合弓团体决赛中,由杜美余、陈岩松、王世坤组成的中国队战胜法国队夺得金牌,这也是中国射箭队在本届大运会收获的首金。

## 羽球连胜对手

新华社成都7月30日电(记者丁文娴、谷训、何磊静)成都大运会羽毛球项目30日开赛,率先展开混合团体赛争夺,中国队在小组赛中以两个5:0接连战胜法国队和巴西队。

## 男篮遭遇连败

新华社成都7月30日电(记者周勉、曹奕博)30日,成都大运会男子篮球预赛第二轮A组上演一场焦点战,中国队67:79不敌立陶宛队,遭遇两连败。

## 男网亦喜亦忧

新华社成都7月30日电(记者王春燕、孙哲)30日,成都第31届世界大学生夏季运动会网球项目的比赛在四川川投国际网球中心继续进行,中国男单选手金雨全遗憾止步首轮,男双组合古今/赵兆轻松晋级。

